REE XD P>/7 —hEST  BEFLEE (RO2~R06)

(@&FZ] H30 17.1 % Rt 80.5 % R2 88.1 % R3 T79.3 % R4 (RUEA) 80.5 %
R4 (12HR) 93.1 % Ro (RiHA)84.4%  RG(18HA)97.9% R6 (RIHA) 85.4%6  R6(1&HA)84.9%

BAMIIR RV FR
BAcFETESE@EHmOITHE) [ |
BIIoFER CRIEME FIEOH THE) [ ]

B ¥ROBEHHERFTED.
Re(a) | R2(18) | R3(a) | R3 (%) | Ra(EN) | R4(B) | R5(E) | RE (%) | RE6 (A1) | R6 (%)
F<ETEIESD 57.0% 51.4%| 56.8% 51.9%| 62.3% 52.1%] 64.5%] 56.5%| 62.9% 61.3%
YTEED 41.3%| 47.6%| 42.3%| 46.4%| 37.7%| 47.5%| 34.6%| 40.6%] 35.9% 37.9%
HEOLUTEESEL) 1.6%]  10%| 0.9%] 7% o0.0%] o0.4%| o.4u| 25% 3% 0.8%
HTRESEL) 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.4%] 0.4%] o0.0%] 0.0%
BENLDE 98.3%| 99.0% 99.1%| 98.3%| 100.0%| 99.6% 99.1% 97.1%1 98.8%] 99.2%

RE2 RBOBUZABICLEIDEITIHES.  HEEAER TS

R2(g1) | R2(#8) | R3(A) [ R3(18) [ R4(Fl) | R4(48) | R5(AN) | RE(18) | R6(AI) | R6(18)

L<ETIED 60.0%| 58.7%] 65.0%] 60.9% 68.6%| 60.3%] 67.1%] 61.2%] 68.2%] 68.3%
STCIEED 39.3%| 39.6%| 34.6% 37.9%| 30.9%| 37.7%] 30.8%] 37.3%] 31.4%| 30.5%
HFEDHTIEESARL)N 0.7% 1.7% 0.4% 1.3% 0.4% 1.9% 1.7% 1.1% 0.4% 0.4%
HTIIESZL)N 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.8%
BENOE 99.3%| 98.3%| 99.6%| 98.8%] 99.5%| 98.0%] 97.9%] 98.5%] 99.6%] 98.8%

RES HWE S ABZEROTHEICHIEOTLD.

R2(F1) | R2(#8) [ R3(A) | R3(1&) | R4(HI) [ R4(4&) | RE6(HN) | R5(#8) | R6(AI) | R6(18)

£L<ETIFFED b4.1%| b4.4%| 54Tk 46.4%] 59.2%| 54.6%] 61.6%] 54.7T%] 65.7%| 62.1%
BCIED 43.3%| 43.6%) 42.7%| 47.2%] 39.0%| 40.1%] 36.8%] 40.2%] 32.6%] 33.7%
HFEVSTUIFESZL 2.6% 2.1% 2.1% 5.1% 1.8% 5.1% 1.3% 4.3% 1.3% 3.3%
HTIEESZL)N 0.0% 0.0% 0.4% 1.3% 0.0% 0.4% 0.4% 0.7% 0.4% 0.8%
S5ENLDE 97.4%| 98.0%| 97.4%| 93.6%| 98.2%] 94.6%] 98.3%] 94.9%] 98.3%] 95.8%

&E4 BEERF. FEENBI BLI BLIHADNDOTLD.

R2(F1) | R2(#8) | R3(A) | R3(1&) | R4(EN) [ R4(4&) | RE6(AN) | R5(#8) | R6(AI) | R6(18)

L<HTIFFED 52.5%| 55.2%| ©58.1%| 46.4%| 58.3% 56.8%] 57.3% 57.1%] 63.6%] 57.6%
BCEED 44.9%) 41.7%] 40.6%| 46.0%| 40.4%| 36.6%| 41.0%| 38.5%] 34.7% 37.0%
HFEODBTIESZL 2.6% 3.1% 0.9% 1.2% 1.3% 5.4% 1.3% 4.0% 1.3% 4.5%
HTIEFESZL)N 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 1.2% 0.4% 0.4% 0.4% 0.8%
BENDE 9T7.4%| 96.9%| 98.7%| 92.4%[ 98.7%] 93.4%] 98.3%] 95.6%] 98.3%] 94.6%

RE5  FRIRBEBDFZRRACZITIEDHLDELTLD.

R2(B1) | R2(#8) | R3(FI) [ R3(18) [ R4(Fi) [ R4(#8) | R5(aI) | RE(18) | R6(AI) | RE6(18)

L<HTEFFED 49.2%| 48.3%| 52.6%| 41.3%| 55.2%| 50.2%] 56.4% 54.0%] 61.1%| 56.0%
HTEED 46.2%| 44.8%| 45.3% b11%| 40.4%| 44.7%] 41.5%] 40.9%] 35.6%| 37.0%
HEDHTIEFESARL) 4.6% 6.3% 1.7% 6.0% 4.0% 4.3% 1.7% 4.3% 2.5% 5.8%
HTIIESRL)N 0.0% 0.7T% 0.4% 1.7% 0.4% 0.8% 0.4% 0.7T% 0.8% 1.2%
BENOE 95.4%| 93.1%| 97.9%| 92.4%| ©95.6%| 94.9%] 97.9%| 94.9%] 96.7%| 93.0%

%E6 FRIRJBE\DBREHICEZHTL\D.

R2(F1) | R2(#8) [ R3(A) | R3(1&) | R4(HI) [ R4(&) | R6(HN) | R5(#8) | R6(AI) | R6(18)

L<ETIED 45.9% 44.8%] 50.9%| 37.9%] 49.8%| 45.9%] 50.4%] 52.5%] 56.9%] 50.6%
HTIEFED 46.2%| 46.2%| 42.3%| 50.6%| 43.0%| 46.3%] 44.0%] 39.9%] 39.T%| 42.4%
HFEDHTIEESRRL) 6.9% 8.3% 6.4% 10.2% 5.8% 6.6% 5.1% 6.5% 2.9% 4.9%
HTIIESZL)N 1.0% 0.7T% 0.4% 1.3% 1.3% 1.2% 0.4% 1.1% 0.4% 2.1%

BENOE 92.1%] 91.0%[ 93.2%) 88.5%| ©92.8%] 92.2%] 94.4%] 92.4%] 96.6%] 93.0%




RET REELL CTSDIRD. ERDBECH NI D DEVTLD.

R2(g1) | R2(%) | R3(g0) | R3(#&) | R4(AD) [ R4(48) | RS (EN) | R5(#&) | R6(AI) | R6 (%)
F<HYTEED 48.7%| 46.9%| 53.0%| 46.8%| 55.2%| 46.9%] 52.6%| 53.8%| 56.9%| 56.4%
YTEED 50.0%| 47.6%| 41.0%| 48.9%| 41.3%| 48.0%| 43.6%| 41.5%| 40.2%| 39.5%
HEDLTIEESEL) 1.3%| 4.2%| 5.6%| 3.0% 3%  47%| 2.6%] 4.4%| 2.5%] 3.3%
HTIFESEL) 0.0% 1.4%|  0.4% 1.3%|  0.4%|  0.4% 1.3%]  0.4%] 0.4%] 0.8%
BENOE 98.7%| 94.5%| 94.0%| 95.7%| 96.5%| 94.9%] 96.2%| 95.3%] 97.1%| 95.9%
B8 FEBE.ELZDICERICITOTUL\D,.

R2(g0) | R2(#%) | R3(&l) | R3(4#8) | R4(g0) | R4(#%) | R (AN) | R6 (1) | R6(FN) | R6(#8)
K< TEED 60.6%| 61.1%| 66.2% 56.2%| 61.4%| 67.4%| T70.9% 65.9%] 63.2%] 61.7%
UTIFED 34.0%| 33.0%| 31.6%| 38.3%| 35.9%| 29.8%] ©26.9% 30.4%| 31.8%] 32.5%
HEDYTEESARL) 5.6%|  5.9% 2%  3.8% 2.2% 1.9% 1.7%|  3.3%| 4.6%] 4.5%
HTIEESEL) 0.0%| 0.0%] 0.0% 17%  0.4%|  0.8%] 0.4%] 0.4%] 0.4% 1.2%
BENOE 94.5%| 94.1%| 97.8%| 94.5%| 97.3%| 971.2%] 97.8%] 96.3%| 95.0%] 94.2%
FEO FEBEBAMRBICH IEDTL D

R2(g1) | R2(#%) | R3(g0) | R3(#&) | R4(FD) [ R4(48) | R5(EI) | R5(#&) | R6(A) | R6 (%)
KL<HTEFED 66.2%| 53.1%| 59.4% 51.9% 57.4% 58.0%] 62.8%] 60.4%] 61.9% 55.6%
LTIEED 37.9%| 39.9%| 37.2%| 41.7%| 39.5%| 34.0%| 35.0%| 35.6%] 32.6%| 38.3%
HEDYTEESRL) 5.9%| 6.9% 3.4%| 5.5% 3%  6.6% 2%  3.6%] 4.6%] 5.3%
HTIFIESEL) 0.0% 0.0%] 0.0%] 0.9% 0.0% 0.4%] 0.0%] 0.4%] 0.8%] 0.8%
SENOES 94.1%| 93.0%| 96.6%| 93.6%| 96.9%| 92.0%] 97.8%] 96.0%] ©94.5%] 93.9%
8E10 FBARABSHHHAVERESE DA DLNTL\D.

R2(g1) | R2(%) | R3(g0) | R3(#&) | R4(FD) [ R4(48) | R5(EI) | R5(#&) | R6(AI) | R6 (%)
F<HETEED 43.0%| 46.2%| 42.7%| 40.9%| 40.8%| 44.0%| 44.9%| 44.2%| 43.4%] 42.0%
LTEED 48.5%| 44.8% 471.0%| 49.8%| 49.8%| 44.7%| 41.4%| 4T7%| 4T.7%|  46.9%
HFEDBTIEESEL) T.5% 8.3%| 9.4%| T.7%| T1.6%| 10.%| 6.8% T.2%| 6.7% 9.5%
HTIEESEL) 1.0%  0.7%]  0.9% 1.7% 1.8% 1.2%]  0.9% 1.4%]  2.5% 1.6%
5ENOE 91.6%| 91.0%| 89.7%| ©90.7%| ©90.6%| 88.7%] 92.3%] 91.3%] 90.8%] 88.9%
AN RE-SEEBLVHUEN - ETFRIREETITHNER-EEFNBE>TETL\D.

R2(g0) | R2(#%) | R3(&l) | R3(48) | R4(g0) | R4(#%) | R (FW) | R6 (1) | R6(FN) | R6(#8)
F<HTEES 36.3%| 35.4%| 30.8%| 33.2%| 30.6%| 39.6%| 41.5% 40.2%| 41.0%| 38.3%
YTEED 57.8%| 54.2%| 60.3%| 56.2%| 57.8%| 50.2%| 52.6%| 52.2%| 51.0% 53.9%
HEODHTIEIESEL) 5.9%| 10.1%|  9.0%| 9.8%| 10.8%| 9.4%| 5.6%| T1.2%| T.9%] 71.8%
HTIFESEL) 0.0%| 0.3%] 0.0% 0.9% 0.9% 0.8% 0.4% 0.4%] 0.0%] 0.0%
BENOE 94.1%| 89.6%| 911%| 89.4%| 88.3%| 89.8%] 94.1%| 92.4%] 92.0%] 92.2%
HE12 FEGICHMPDKLVRIED D,

R2(g) | R2(#%) | R3(Al) | R3(#&) | R4(gl) | R4(#%) | R (HN) | R6(#8) | R6(AN) | R6(#8)
K< TEED 62.0%| 61.8%| 67.6%| T111%| 69.5%| 69.8%| T4.4%] T1.0%| T1%| T11.2%
YUTEED 34.4%| 34.0%| 29.5% 25.5%| ©26.5%| °24.8%| 21.8% 27.5%| ©25.5%] 24.3%
HEDYTEESARL) 3.6%| 4.2% 2% 3.0% 2.2%  4.3%|  3.4% 1.4% 17%  3.7%
HTIFESEL) 0.0%] 0.0%] 0.9%] 0.4% 1.8% 12%]  0.4%]  0.0% 1.7%|  0.84%
BENOES 96.4%| 95.8%| 97.0%| 96.6%] 96.0%| 94.6%] 96.2%] 98.5%] 96.6%| 95.5%
2E13 FEEDEREBICLZIDZER LTS,

R2(&0) | R2(%) | R3(AN) [ R3(%8) | R4(F1) | R4(#8) | R5(F0) | R5(#8) | R6(F1) | R6(18)
F<HTEED 415%| 46.2%| 41.9%| 39.1%| 48.9%| 55.3%] 54.3%] 50.4%| 49.4%| 45.7%
LTIFED 51.0%| 46.2%| 50.9%| 49.4%| 40.4%| 38.9%| 38.56%| 40.6%| 38.5%| 45.3%
HEDBTIEESEL 7.2% 6.9% 6.4% 85% 9.9%| 4.7% 6.4% 8.3% 11.3% 6.6%
HTIEESEL) 0.3%| 0.7%| 0.9%| 3.0%] 0.9% 2% 0.9%] 07% 0.8% 2.5%
B5ENOE 92.5%| 92.4%| 92.8%| 88.5%| 89.3%| 94.2%|] 92.8%| 91.0%] 87.9% 91.0%




RE14 RETIE B (BLD . BE-FES-HREZLED) CBAL TS,

R2(g1) | R2(%) | R3(g0) | R3(#&) | R4(AD) [ R4(48) | RS (EN) | R5(#&) | R6(AI) | R6 (%)
F<HYTEED 60.1%| 52.4%| 60.3%| 57.0%| 55.2%| 60.5% 62.8%| 54.3%| 66.9%| 63.0%
YTEED 37.6%| 45.1%| 37.6%| 39.6%| 40.8%| 38.4%| 35.9%| 44.2%| 32.2%| 34.6%
HEDLTIEESEL) 2.3%|  2.4% 17%|  3.4% 3.1%| 0.8% 1.3% 1.4%|  0.8% 2.1%
HTIFESEL) 0.0% 0.0%] 0.4% 0.0%| 0.9%| 0.4%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.4%
BENOE 97.7%| 97.6%| 97.9%] 96.6% 96.0%| 98.9%] 98.7%| 98.5%] 99.1%] 97.6%
815 FLEU\ZSEDIEERENDDPICFEENREZDI>TL\D.

R2(g0) | R2(#%) | R3(&l) | R3(4#8) | R4(g0) | R4(#%) | R (AN) | R6 (1) | R6(FN) | R6(#8)
K< TEED 39.9%| 37.2%| 38.6%| 35.7%| 35.9%| 42.0%| 38.9%| 40.7%| 41.8%| 43.2%
UTIFED 46.1%| 49.3%| 50.9%| 46.4%| 45.3%| 40.9%| 45.3%| 47.3%| 45.6%| 47.3%
HEDYTEESARL) 13.4%| 13.2%|  9.0%| 15.7%| 17.9%| 15.6%| 13.2%| 10.9%| 11.7% 9.1%
HTIEESEL) 0.7%|  0.3% 1.7% 21%  0.9% 1.6%  2.6% 11%]  0.8%] 0.4%
BENOE 86.0%| 86.56%| 89.4% 82.1% 812%| 82.9%] 84.2% 88.0%] 87.4%] 90.5%
HE16 KECTIFEEEBDESORKEZERML TL\D.

R2(g1) | R2(#%) | R3(g0) | R3(#&) | R4(FD) [ R4(48) | R5(EI) | R5(#&) | R6(A) | R6 (%)
KL<HTEFED 48.0%| 45.1%| 45.7%| 49.4%| 43.5%| 41.5%| 44.0%| 46.5%| 44.4%| 42.4%
LTIEED 44.8%| 47.9% AT.4%| 43.0%| 52.0%| 48.8%| 51.3%| 46.5%] 49.8%| 52.7%
HEDYTEESRL) 6.9% 6.9% 6.4%| T.7% 4.5% 9.3%| 4.3%] 6.9%] 5.9% 4.9%
HTIFIESEL) 0.3% 0.0%] 0.4%] 0.0%] 0.0%| 0.4%] 0.4%] 0.0%] 0.0%] 0.0%
SENOES 92.8%| 93.0%| 93.1%| 92.4%| 95.5%] 90.3%] 95.3%] 93.0%] 94.2%| 95.1%
BE1T KETTLEXNDS' —LOBEDEENZRHTL\D.

R2(g1) | R2(%) | R3(g0) | R3(#&) | R4(FD) [ R4(48) | R5(EI) | R5(#&) | R6(AI) | R6 (%)
F<HETEED 37.4%| 34.4%| 34.6%| 285% 31.4%| 33.%] 37.2%] 33.7%| 41.4%| 36.6%
LTEED 36.4%| 38.5%| 42.3%| 40.0% 39.0%| 40.1%] 38.9% 36.6% 36.0%] 35.8%
HFEDBTIEESEL) 21.3%| 22.6%| 18.8%| 24.7%| 22.0%| 21.4%| 19.7%| 21.7%| 18.8%] 22.6%
HTIEESEL) 4.9% 45% 4.3% 6.8% T1.6%| 5.4% 4.3% 8.0% 3.8%] 4.9%
5ENOE 73.8%| T12.9%| 76.9% 68.5% T10.4%| 73.2%] 76.1%] T10.3%| T7.4%] T2.4%
BR18 FBIIR[ERDHTLD.

R2(g0) | R2(#%) | R3(&l) | R3(48) | R4(g0) | R4(#%) | R (FW) | R6 (1) | R6(FN) | R6(#8)
F<HTEES 26.9%| 20.5%| 23.9%| 18.3%| 20.6%| 26.8% 29.2%| 25.4%| 31.9% 30.5%
YTEED 43.3%| 45.5%| 45.3%| 53.2%| 43.6%| 40.1%| 37.8%| 44.2%| 39.5%] 41.2%
HEODHTIEIESEL) 27.9%| 29.9%| 26.5%| 21.7%| 28.7%| 28.0%] 27.9% 20.7%| 24.8%] 23.9%
HTIFESEL) 3.0% 4.2%| 4.3% 6.8% 7.2% 5.1%] 5.2%] 9.8%] 3.8%] 4.5%
BENOE 69.2%| 66.0%| 69.2%| 71.6%| 64.2%] 66.9% 67.0% 69.6%] T1.4%| T11.7%
BE19 FECE—RCHTEZIDEE.FGElCHLOBIBZDITTL\D.

R2(g) | R2(#%) | R3(Al) | R3(#&) | R4(gl) | R4(#%) | R (HN) | R6(#8) | R6(AN) | R6(#8)
K< TEED 14.1%  1.6%| 13.7%| 10.6%| 12.1%| 10.5%| 13.2%] 8.7%| 18.4%| 13.6%
YUTEED 32.4%| 34.4%| 31.2%| 30.2%| 26.0%| 30.2%| 33.8%] 30.8%] 24.3%| 30.9%
HEDYTEESARL) 38.9%| 39.9%| 38.9%| 37.0%| 42.2%| 39.5%| 37.6%| 45.3%] 41.8%] 39.1%
HTIFESEL) 14.7%  14.2%]  16.2%| 22.1%| 19.7%| 19.8%] 15.4%| 15.2%| 15.5%] 16.5%
BENOES 46.5%| 45.9% 44.9%| 40.8%| 38.1%| 40.7%| 47.0%] 39.5%] 42.7%| 44.5%
20 WEITSHECTFEEE—RCSINTDLDICLTLS.

R2(&0) | R2(%) | R3(AN) [ R3(%8) | R4(F1) | R4(#8) | R5(F0) | R5(#8) | R6(F1) | R6(18)
F<HTEED 18.6%| 18.1%| 13.7%| 13.2%| 18.8%| 17.6%| 20.5%| 18.5%] 23.0%| 25.5%
LTIFED 42.8%| 39.9%| 44.0%| 34.9%| 37.2%| 38.1%| 41.9% 38.4% 36.8% 33.7%
HEDBTIEESEL 29.T%| 30.6%| ©29.9%| 36.6%| 31.8%| 33.5%| 30.3%] 30.1% 29.7%| 34.6%
HTIEESEL) 8.8%| 11.6%| 12.4%| 15.3% 12.1%| 10.9%] 7.3%] 13.0%] 10.6%| 6.2%
B5ENOE 61.4%| 58.0% b57.7% 48.1%| 56.0%| 55.6%] 62.4%] 56.9%] 59.8%| 59.2%
















